

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερομηνία: 17/07/2023

Η Nissan Formula E Team εξασφαλίζει την δεύτερη θέση στη Ρώμη

Ο Norman Nato για πρώτη φορά στο βάθρο της 9ης σεζόν, στον 14ο γύρο

Η Nissan Formula E team της ανέβηκε για πρώτη φορά στο βάθρο του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Formula E ABB FIA 2022/23 στο E-Prix της Ρώμης, με τον Norman Nato να εξασφαλίζει την εξαιρετική δεύτερη θέση.

Έχοντας καταφέρει πολύ καλά αποτελέσματα στις κατατακτήριες για να ξεκινήσει τρίτος τον αγώνα των 24 γύρων, ο Γάλλος πέρασε στην δεύτερη θέση νωρίς στον αγώνα και διατήρησε έναν πολύ καλό ρυθμό σε όλη τη διάρκειά του, δείχνοντας εξαιρετική αντοχή στους τελευταίους γύρους με αποτέλεσμα μια θέση στο βάθρο των νικητών. Το Σάββατο, μια καθυστερημένη κόκκινη σημαία χάλασε τον τελευταίο γύρο του Nato και την δυνατότητά του για εκκίνηση από τις μεσαίες θέσεις. Μια εντυπωσιακή μάχη μετά την κόκκινη σημαία στα μέσα του αγώνα τον οδήγησε να ανέβει στην έβδομη θέση, σημειώνοντας έξι πόντους.

Ο Sacha Fenestraz ξεκινώντας από την τρίτη θέση, μετά από μια γρήγορη εκκίνηση βρέθηκε να οδηγεί τον αγώνα, κρατώντας το προβάδισμα για αρκετούς γύρους. Δυστυχώς, μετά από μια μακρά διακοπή λόγω κόκκινης σημαίας, η σύγκυση σχετικά με τη διάρκεια του αγώνα έκανε τον Γαλλο-Αργεντινό να καταναλώσει υπερβολική ενέργεια, αναγκάζοντάς τον να αρχίσει να χάνει θέσεις, τερματίζοντας τελικά στη 10η θέση. Την Κυριακή, ένα ηλεκτρικό πρόβλημα δεν επέτρεψε στον Fenestraz να συμμετάσχει στο Free Practice 3 και να προκριθεί, ενώ ένα τεχνικό πρόβλημα στον αγώνα έφερε ένα αναγκαστικό pit stop, οδηγώντας τελικά 16^η θέση.

Η Formula E επιστρέφει για το τελευταίο event της 9ης σεζόν σε δύο εβδομάδες, στο Λονδίνο για τους γύρους 15 και 16.

Ο **Tommaso Volpe**, Διευθύνων Σύμβουλος και επικεφαλής της ομάδας, Nissan Formula E Team είπε: «Επιβεβαιώσαμε τον ρυθμό μας για άλλη μια φορά αυτό το Σαββατοκύριακο, ειδικά στους προκριματικούς. Ο Sacha πήρε το P3 χθες, ενώ ο Norman πιάστηκε από μια κόκκινη σημαία και σήμερα ήταν ο Norman που ήταν τρίτος όταν ο Sacha είχε βλάβη στο ηλεκτρικό σύστημα. Ο πρώτος αγώνας αυτό το

NISSAN

Σαββατοκύριακο ήταν ατυχής για εμάς. Ο Sacha πέρασε από το P3 στο P1 πολύ νωρίς και κράτησε το προβάδισμα για πολλούς γύρους. Ωστόσο, μετά την κόκκινη σημαία, υπήρξε κάποια σύγχυση σχετικά με τη διάρκεια του αγώνα. Αυτό διορθώθηκε μετά από μερικούς γύρους, αλλά, μέχρι τότε, ο Sacha είχε ήδη υπερκατανάλωση και έπρεπε να επιβραδύνει, πέφτοντας αρκετές θέσεις. Σήμερα, ο Norman έκανε εξαιρετική δουλειά στον αγώνα. Είχε μια ζημιά στην μπροστινή του πτέρυγα νωρίς, αλλά συνέχισε να πιέζει, κέρδισε μια θέση και αμύνθηκε πολύ καλά μέχρι το τέλος του αγώνα για να εξασφαλίσει τον τερματισμό στο βάθρο. Είμαι πολύ ευχαριστημένος με το πώς η ομάδα ανταποκρίθηκε και δούλεψε σκληρά ενάντια στον χρόνο αυτό το Σαββατοκύριακο και πέτυχε αυτό το αποτέλεσμα, παρά τις προκλήσεις που αντιμετωπίσαμε. Θα επιδιώξουμε να ακολουθήσουμε αυτόν τον ρυθμό και το ομαδικό πνεύμα στο Λονδίνο και να ολοκληρώσουμε τη σεζόν όσο καλύτερα μπορούμε εκεί».

Ο **Norman Nato** είπε: «Είμαι τόσο χαρούμενος με την απόδοσή μας σήμερα, ήμασταν ευχαριστημένοι με τις κατατακτήριες, αλλά ξέραμε ότι θα ήταν πιο δύσκολο στον αγώνα. Ένιωσα πολύ καλά στο μονοθέσιο καθ' όλη τη διάρκεια, ήταν δύσκολη η διαχείριση της ενέργειας, αλλά τα κατάφερα καλά. Η στρατηγική ήταν τέλεια, παλέψαμε σκληρά και φάνηκε η πρόοδος που έχουμε κάνει ως ομάδα αυτή τη σεζόν. Το να κερδίζουμε πόντους και τις δύο ημέρες είναι επίσης υπέροχο, ανακάμψαμε δυνατά το Σάββατο και αξίζαμε αυτό το top-10. Θα το απολαύσουμε αυτό και θα συνεχίσουμε να πιέζουμε για το Λονδίνο στο τέλος του μήνα».

Ο **Sacha Fenestraz** είπε: «Ήμουν πολύ χαρούμενος με την πρόκριση το Σάββατο σε μια δύσκολη πίστα και ένιωθα καλά στην πρωτιά, αλλά μετά την κόκκινη σημαία υπήρχε κάποια σύγχυση σχετικά με τη διάρκεια του αγώνα και, μόλις το καταλάβαμε, έπρεπε να εξοικονομούμε περισσότερη ενέργεια από την αναμενόμενη, γεγονός που μας κόστισε πολλές θέσεις. Σήμερα ένα ηλεκτρικό πρόβλημα μας στέρησε την πρόκριση, αλλά η ομάδα έκανε φανταστική δουλειά για να μας βγάλει στην πίστα για τον αγώνα. Είχαμε ξεκάθαρα τη δυνατότητα για ένα πολύ καλό αποτέλεσμα αυτό το Σαββατοκύριακο, όπως απέδειξε ο Norman. Είμαι πολύ χαρούμενος που τον βλέπω στο βάθρο και ελπίζω να μπορέσουμε να αγωνιστούμε ξανά εξαιρετικά στο Λονδίνο».